



Errata to: Rice Planhoppers

Kong Luen Heong, Jiaan Cheng and Monina M. Escalada

Errata to: K.L. Heong et al. (eds.), *Rice Planhoppers*, DOI [10.1007/978-94-017-9535-7](https://doi.org/10.1007/978-94-017-9535-7)

The name of the third book editor was unfortunately wrong in all occurrences in the published version; it should read as “Monina M. Escalada”.

The name of the first author for Chapter 8 was unfortunately misspelled in the published version; it should read as “Zhongxian Lu”.

The family name “Lv” in all occurrences in Chapter 1 should read as “Lu”.

The online version of the original book can be found under DOI [10.1007/978-94-017-9535-7](https://doi.org/10.1007/978-94-017-9535-7)

K.L. Heong (✉)

Center for Agricultural Bio Science International, Serdang, Malaysia

J. Cheng

Zhejiang University, Hangzhou, China

M.M. Escalada

Visayas State University, Baybay, Philippines